



Výstupy Way to Win – Angličtina 7

Receptivní řečové dovednosti – úroveň 7. ročníku

Porozumění obsahu jednoduchých textů v učebnicích a porozumění obsahu autentických materiálů s využitím vizuální opory (např. inputové texty, texty Extra reading).

Vyhledání známých výrazů, frází a informací v textu (např. v sekci Looking at language), Extra reading.

Porozumění jednoduché a zřetelně vyslovované promluvě a konverzaci (např. cvičení Listening, texty Extra reading, veškeré úvodní texty).

Odvození pravděpodobného významu nových slov z kontextu textu (např. úvodní texty, texty Extra reading).

Používání dvojjazyčného slovníku (vyhledávací úkoly v okrajových listách).

Produktivní řečové dovednosti – úroveň 7. ročníku

Sestavení jednoduchého (ústního i písemného) sdělení, které se týká situací souvisejících s životem v rodině, škole a probíranými tematickými okruhy (např. úkoly v části Now you, v sekci Practice).

Správné tvoření vět (gramatická cvičení v oddíle Practice).

Reprodukování přiměřeně obtížného textu, konverzace (např. práce s úvodními texty, cvičení v sekci Practice).

Vyžádání jednoduché informace (např. úkoly v části Now you, gramatická cvičení v sekci Practice).

Interaktivní řečové dovednosti – úroveň 7. ročníku

Schopnost domluvit se jednoduchým způsobem v běžných každodenních situacích (např. úkoly v sekci Practice, Now you).

Klíčové kompetence a jejich rozvíjení v sadě Way to Win – Angličtina 7

Kompetence k učení

Prostřednictvím úkolů na okrajových listách a na pracovních listech v pracovním sešitě umožňuje sada studentům prakticky se seznámit s různými učebními strategiemi, především s ohledem na cizojazyčné učení; poznávání anglického gramatického systému funguje jako prostředek rozvoje abstraktního myšlení.

Kompetence k řešení problémů

Tato kompetence je rozvíjena především prostřednictvím projektových úloh a úkolů na listě, vyhledávání informací v referenčních zdrojích (především dvojjazyčný slovník a internet), dále pak v dílčích aktivitách (např. při práci s textem jsou studenti vedeni k odhadování významu neznámých slov).

Kompetence komunikativní

Celá řada Way to Win je primárně zaměřená na rozvoj cizojazyčných komunikačních dovedností; rovnoměrně je rozvíjen poslech, čtení s porozuměním, mluvení i psaní, a to prostřednictvím celé řady aktivit jak v učebnici, tak i v pracovním sešitě; studenti mohou vyjadřovat vlastní názor a naslouchat názorům druhých. Je zde dostatek práce s autentickými materiály a jsou zohledněny také neverbální projevy cizojazyčné komunikace.

Kompetence sociální a personální

V řadě aktivit studenti spolupracují formou párové a skupinové práce; prostřednictvím sebehodnocení se učí identifikovat své slabé a silné stránky.

Kompetence občanské

Studenti se seznamují se životem svých vrstevníků v jiné zemi, jsou vedeni ke srovnávání a přemýšlení o otázkách týkajících se kulturních odlišností, občanských práv, práv dítěte, životního prostředí atd.

Kompetence pracovní

Studenti jsou vedeni k uvědomění si důležitosti znalosti cizích jazyků pro budoucí pracovní uplatnění, prostřednictvím Portfolia získávají zkušenosti v sebehodnocení.